

Беседы «Терроризм – угроза обществу» были проведены для воспитанников мастерских с целью объяснения сущности терроризма, его типов и целей; совершенствования у воспитанников знаний о терроризме; основ безопасности в ЧС. В ходе занятия проживающие просмотрели видеоролик по данной теме, ознакомились с пропагандистским материалом по формированию нетерпимого отношения к идеологии терроризма с учетом Национального

антитеррористического комитета по созданию и распространению антитеррористического контента.

Проведенные беседы способствовали формированию общественного сознания и гражданской позиции получателей социальных услуг интерната, выработке правил поведения при теракте. По данной тематике был оформлен главный информационный стенд интерната.



Месячник патриотического воспитания «О подвигах, о доблести, о славе» проводился насыщенно, разнообразно. Он включил в себя тематические выставки в библиотеке интерната под общим названием «Мы помним всё, мы знаем цену мира»; конкурс рисунков «Дороги войны — дороги Победы», оформление главного информационного стенда «Воинской славе, доблести и чести посвящается»; просмотр видеофильмов по военной теме с последующим обсуждением.

Для воспитанников мастерских и проживающих корпусов библиотекарем были проведены беседы «Отчизны верные сыны».

Цель занятия: продолжать расширять представления проживающих граждан интерната об армии, о родах войск, об особенностях военной службы; активизировать познавательную и речевую деятельность воспитанников; обогащение их словарного запаса.



Много интересных праздников у русского народа, один из самых запоминающихся - "блинная неделя" или Масленица. Со времен язычества она знаменует проводы зимы и встречу весны. Всегда на Масленицу тешились песнями, плясками, игрищами, но главный её герой - золотистый блин, маленькое солнце, о котором русский писатель А. Куприн писал: «Блин кругл, красен и горяч, как настоящее щедрое солнце». И сегодня нам остается только порадоваться тому, что проходили годы и столетия, сменялись поколения, а традиция празднования Широкой Боярыни Масленицы продолжает жить. Как в давние времена, так и сегодня Масленица славится неутомимым гостеприимством.

Информационная выставка «Масленица. История праздника» была организована в библиотеке интерната и посвящена истории и традициям праздника Масленица! Тематические беседы «Истоки Масленицы»,

«Народные приметы на масленицу» дали более подробную информацию об этом языческом празднике, воспитанники просмотрели презентацию по теме занятий. Так же в каждой мастерской была организована выставка работ кружков декоративно-прикладного творчества «Волшебный клубочек», «Формула рукоделия», «Весёлые лоскутики», «Природная фантазия».

«Эх, Маслена-красота! Отворяй-ка ворота»- под таким названием прошло открытое мероприятие в клубе интерната для проживающих интерната. Гостей под веселую музыку встречала хозяйка праздника. Она познакомила их с названиями каждого дня масленичной недели, рассказала о традициях празднования Масленицы. На празднике воспитанники

отгадывали загадки, состязались в силе и ловкости, пели и танцевали. В конце встречи всех гостей ждало традиционное чаепитие с блинами.

В последний день недели педагоги и проживающие приняли участие в праздничной игровой программе «Прощание с Масленицей». На ней воспитанники изготовили чучело Масленицы, участвовали в различных конкурсах и играх: «Волшебный бубен» и « «Перетягивание каната». А закончилось мероприятие, по традиции, символическим сожжением чучела Масленицы и чаепитием с вкусными блинами.

Все работники педагогического коллектива постарались доставить участникам масленичных мероприятий как можно больше радости, обогатить его новыми, яркими впечатлениями.





